

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年3月30日 星期六 壬巳年二月十九 (今日4版)

第10246期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

学习贯彻十八大 争创发展新业绩

省工省钱减强度 抛荒闲田穿绿装

通城工厂化育秧激活种田热情

本报讯 记者李嘉、通讯员李学文、徐俊报道:22日上午,在通城县沙堆镇背村新科水稻合作社的育秧工厂里,4名工人利用全自动水稻育秧播种流水线将已经催芽的稻种均匀地播撒到秧盘中,并整齐地摆放在温室钢架上进行育秧。

据介绍,沙堆水稻集中育秧基地建设了15座标准钢架大棚和2栋标准化的工厂化育秧大棚,已签订供秧合同530份,收取订金15.2万元,将栽插大

田4000亩。

“工厂化集中育秧不需要太多的劳力,村里一些荒着的田,我也流转过来种上了。”当天,沙堆镇瑶泉村种粮大户宋神兵高兴地对记者说。

和其他很多村一样,瑶泉村三分之一的人常年在外打工,每到春耕时节几乎无劳动力可用。宋神兵在2008年种了15亩多田,由于缺乏劳动力,2010年不得已减少到了4亩。今年,通过镇里工厂化集中育秧,他将种田面积增加到20亩。

沙堆镇农技站站长周文算了一笔账:相对人工育秧,工厂化集中育秧每亩可节省资金40至60元。沙堆镇采用集中育秧技术的面积约7000亩,仅此一项,全镇双季稻每年增收近70万元。

通城是远近闻名的“打工大县”。近年来,随着农村劳力的大量输出和用工价的逐年攀升,每逢春耕,很多农民愁上眉梢。今年,县里通过推广工厂化集中育秧,破解春耕无劳力可用的尴尬局面,降低春耕的成本,让许多抛荒的

“闲田”穿上了绿装。

目前,县农业部门已在全县6个乡镇建立起集中育秧工厂,面积达1000多亩。今年,全县因此增加的水稻种植面积达3万多亩。

县农业局副局长刘高亮介绍,工厂化集中育秧的推行,是农业走上产业化道路的第一步,也是吸引农民种满种足的重要一步。通城县将力争在3至5年的时间内,全面实现工厂化集中育秧,为农业增产、农民增收打好基础。

挂图作战 跟踪服务

崇阳力促项目早建成早投产

本报讯 记者朱哲、黄柱、通讯员锦芳报道:26日,在崇阳县经济开发区兴民钢圈项目现场,一进厂区,就看到拔地而起的钢架结构生产厂房,100多根近20米高的钢架蔚为壮观,100多名工人正忙着运送墙面板、安装厂房。

“项目自去年9月份动工以来,目前主体工程已完成80%。今年5月将完成主体工程,8月底可以建成投产。”项目部经理黎少强说,项目有这样的进度离不开县委、县政府雷厉风行的工作作风。

兴民钢圈是县委书记杨良锋挂点

联系项目。为了让项目早日建成投产,他每周都到工地现场办公解难,还专门指导组织成立了项目建设指挥部,把项目推进分解表以图表形式,张贴到开发区办公大楼一楼大厅,实行挂图作战。

黎少强讲到这样一个案例。项目开工初期,工地曾发生一起盗窃案,一夜之间,所有机械的电机、电缆被盗,导致在建工程无法正常作业。项目建设指挥部治安处置组获知后,连夜组织相关部门破案,24小时内追回被盗物品,项目进度未受任何影响。

今年6月即将正式投产的丰日电源二期项目也享受到县委、县政府的“一条龙”服务。“项目建设中遇到的难题按原来的程序解决,恐怕得几个月时间。现在即将顺利投产,与县里保姆式服务密不可分。”公司副总周太启动情地说。

湖北丰日电源有限公司二期项目从选址、征地拆迁到申请环评,县政府全方位跟踪服务,县长杭莺带领公司的相关人员两赴武汉,找省环保厅汇报、沟通环评批文,使得一度陷入停顿的项目重新启动。

念好“紧箍咒”,做好“隔离墙”,形成“保护圈”。今年,该县还将285项行政审批事项缩减到98项,努力建立“审批事项最少、收费标准最低、办结速度最快”的政务服务机制,为企业落户铺平道路。

挂图作战,跟踪服务,激发了崇阳项目建设新活力。至目前,已开工建设项目15个,完成投资5.8亿元,新建包括胜合食品、铭达塑胶等6个亿元项目,还有生物医药园、汽车工业园一批项目在洽谈和跟踪。



无纺布畅销国内外

本报讯 记者汪俊东、通讯员石代华报道:28日,咸宁经济开发区举办专利申请、高新技术企业认定工作培训班,园区48家科技创新型企业参加培训。

培训期间,市知识产权局专家就专利的分类、文本的撰写、申请的环节、专利的开发利用和高新技术企业认定条件等做了详细讲解。此次培训,增强了企业对专利申请和高新技术企业认定相关知识的理解,对做大做强高新技术企业主体,做强高新技术产业、做实高新技术产业园区将起到积极的推动作用。

警惕变相公款吃喝

□ 晋言

小农庄。

其二,变标准。有的单位在内部食堂以“工作餐”名义举行公务接待,但实际接待是“星级标准”。

其三,变名目。有的公款吃喝在发票上作文章,以“培训费”“差旅费”等名目入账。有的单位则以个人名义结账,将公务宴请美其名曰“家宴”。

其四,变包装。把茅台酒等装进矿泉水瓶里,“以酒代水”招待客人。不仅

烟酒,连人都要换包装,“不开公车,租车赴宴”成为“新时尚”……

纵观各种怪相,验证了那句老话:

上有政策,下有对策。

一些官员嘴巴上喊着要落实“规定”、厉行节约,却总是禁不住大吃大喝、挥霍浪费的冲动,一个原因是,沉迷太久,惯性太大;另一个原因是,当前的治理措施还是不够全面,不够彻底,不够狠。

有什么好办法呢?也还是那句老话:阳光是最好的防腐剂。整治奢侈浪费之风,必须从“公开”二字着手,让全民参与监督。

举个例子,如果每个单位每月将公款吃喝账张贴出来,让职工们对每次接待什么人、那些人参与接待、吃了多少钱、吃了哪些酒菜等一目了然,“合不合理”自见分晓,而这样的监督,比有关部门搞几次暗访突袭管用得多。

美国B-2隐形轰炸机到韩国开展实弹射击训练 金正恩指示战略导弹待命射击

据新华社平壤3月29日电 据朝中社29日报道,针对美国派出B-2隐形轰炸机到韩国开展实弹射击训练,朝鲜最高领导人金正恩当天凌晨紧急召开作战会议,指示朝鲜战略导弹进入射击待命状态。

报道说,美国不顾朝鲜方面再三警告,继派B-52战略轰炸机飞抵韩国参加军事演习后,日前又从密苏里州怀特曼空军基地派出B-2隐形战略轰炸机飞赴韩国,公然进行针对朝鲜的地目标打击训练。针对当前严峻事态,朝鲜

最高领导人金正恩29日零时30分在最高司令部紧急召开作战会议,批准了人民军战略导弹部队火力打击计划,以便在任意时刻打击美国本土、夏威夷以及关岛等太平洋战区内的美军基地和驻韩美军基地。

金正恩认为,美国的行为再次表明其对朝敌视行径已超越威胁恐吓阶段,进入冒险行动阶段。美国的做法不但是对朝鲜强硬立场的武力示威,更是执意要在朝鲜半岛发动核战争的最后通牒。朝鲜革命武装力量将对美国的

核恐吓毫不留情地还以核攻击,以正义的全面战争来回答。

本月25日,美军B-52战略轰炸机编队进入韩国并针对朝鲜纵深目标进行模拟实战核打击演习。随后朝鲜人民军最高司令部宣布,朝鲜包括战略导弹部队的野战炮兵集团进入“战斗工作状态”。

S要闻速递
YAOWENSUDI

市转变作风优化环境集中整治活动敲定 剑指“庸懒散软奢” 严惩“吃拿卡要敲”

本报讯 记者向东宁、通讯员柯建斌报道:28日,市转变作风优化环境集中整治活动领导小组召开“一办五部”第二次专题会议,全市集中整治活动方案敲定。

即日起,市转变作风优化环境集中整治活动将在全市各级党政群机关、政法机关、垂直部门、事业单位全面开展,重点是具有行政执法法、行政审批职能的机关单位和服务行业。各地各单位要通过开展各项主题实践活动,着力解决脱离群众、作风不实、为政不廉和“庸懒散软奢”等问题;通过开展系列专项整治活动,进行优化环境大走访、大调研、大整治,规范行政权力及政务服务行为,严厉打击“一霸四强”、敲诈勒索等行为;通过开展明察暗访、电视问政、民主评议等活动,着力治理不作为、慢作为、乱作为、“吃拿卡要”等现象。

“一办五部”将通过暗访组、曝光台、督办函、问政室、评议法、问

责制等方式方法推进转变作风优化环境集中整治活动。今年,相关部门将对“庸懒散软奢”、不适应岗位能力席位的干部调整一批,对严重侵犯企业及群众利益的不法行为查处一批,对严重扰乱社会治安、危害企业生产经营的不法分子依法打击一批,对增加企业和群众办事环节、成本、滥用自由裁量权等突出问题整治一批。同时,对敢于担当、无私奉献、务实清廉的先进典型树立一批。

市委副书记、市转变作风优化环境集中整治活动领导小组常务副组长李建红强调,“一办五部”要严密谋划方案,加快启动运转,加强协作配合,扎实推进整治活动全面开展;要坚持统筹兼顾,突出工作重点,注重活动实效,确保整治活动覆盖到单位、覆盖到人。

市领导王远鹤、黄剑雄、董国祥等对简化方案、细化措施、强化保障等方面提出了具体要求。

市领导调研环保工作

本报讯 记者王佳报道:27日,副市长曾国平调研我市污水防治、垃圾处理工作,并召开座谈会。

曾国平现场查看了温泉污水处理厂、市开发区污水处理厂、垃圾发电厂等7个污水防治、垃圾处理点。

座谈会上,相关部门汇报了淦河沿岸企业及排污口排查情况,圆满完成了今年总量减排目标任务。

给信贷对象带上“环保紧箍咒”

通城实行不环保不放贷

本报讯 特约记者刘健平、通讯员何检明报道:昨日,记者从通城县环境委员会获悉,从4月起,该县将为信贷对象带上环保“紧箍咒”,对环评不达标或环保设施验收不合格项目,停止放贷。

该县要求,各金融机构要严格执行环保要求,在提供信贷支持时,

应查询环保部门提供的信息,把企业和个人环保守法情况作为放贷的必备条件之一。矿山开采和房地产开发等项目列入本次重点审核清理对象,对违规发放的贷款,必须采取措施收回。

同时,对环保达标的企业和项目,该县将优先放贷。

服务进一步

警企一家亲

记者 甘青 通讯员 陆映荣

车辆开放进城权限。

但交警也划出了“高压线”,要求车辆做到牌证齐全、车身干净、限速50码、禁鸣、不能抢道、靠右行驶,并且规定早晨7:30至8:30,中午11:30至12:30,下午5:30至6:30不能进城。如若违反一条,将取消企业搅拌车进城的资格。

“但我们车辆的路线该怎样走,碰到难走的闹市区,交警能否帮忙?”一企业老总问。“你们放心,我们还将把服务往前推一步。”市交警二大队副教导员万建中说,交警将根据施工所在地来规划车辆的行驶路线,还会派出民警维持交通秩序。

“过去,我们老远看到交警手一挥,心里直打鼓,现在交警把我们请来做朋友……”恒基公司老总张满泉的发言既逗乐了与会人员,更说出了众多企业家喜悦的心情。

协会上定了调:对所有搅拌

阿汤嫂荣获咸宁市知名商标

农业产业化重点龙头企业
第三届国际温泉文化旅游节指定用油
春节团购电话:18972858213 黄经理

